1688

## MARKETING & PLANIFICACION ASESORES PUBLICITARIOS MARKPLAN S.A. Av. Al Parque Oe7-62 /

69703

FECHA DE CONSTITUCIÓN FECHA DE INSCRIPCIÓN

Junio 7 de 2005, Notaría Décima Quinta Julio 6 de 2005, Registro Mercantil Quito

Quito D.M., 18 de junio de 2019

Señor

153945

JUAN FRANCISCO CHIRIBOGA IZQUIERDO

De mi consideración

Por el presente, cúmpleme comunicar a usted que los constituyentes de la compañía MARKETING & PLANIFICACION ASESORES PUBLICITARIOS-MARKELAN S.A. en sesión de Junta General Universal de Accionistas de fecha 17 de junio de 2019) privieron a bien ratificar a usted para el cargo de PRÉSIDENTE de la Compañía MARKETING & PLANIFICACION ASESORES PUBLICITARIOS MARKPLAN S.A. por un período de dos (2) años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil-correspondiente.

Al aceptar el cargo para el cual ha sido elegido y designado, usted en su calidad de PRESIDENTE de la Compañía MARKETING & PLANIFICACION ASEORES PUBLICITARIOS MARKPLAN S.A., ejercerá todas y cada una de las facultades determinadas en el Artículo Trigésimo segundo y Trigésimo Tercero del Contrato Social; y, en otras, en caso de ausencia temporal o definitiva, impedimento o renuncia del Gerente General, sustituirá al indicado funcionario con todas sus atribuciones, deberes y derechos, inherentes a tal cargo.

La Compañía MARKETING & PLANIFICACION ASEORES PUBLICITARIOS MARKELAN S.A. se constituyó ante el Notario DR. ANTONIO VACA RUILOVA, de la Notaría Décimo Quinta del Distrito Metropolitano de Quito el 7 de junio de 2005, y se inscribió en el Registro Mercantil el 06 de julio de 2005, bajo el No 1615 tomo 136.

Sin otro particular, me suscribo de usted con mis más altos sentimientos de consideración y estima.

Atenta y cordialmente,

Sra. Esther Mariana Jarrin Papa SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

CI.1707965230

RAZON DE ACEPTACIÓN: En esta misma fecha, declaro que acepto el cargo de PRÉSIDENTE de la Compañía MARKETING & PLANIFICACION ASESORES PUBLICITARIOS MARKPLAN S.A. para el qual helisido designado, en Quito a 18 de junio de 2019.

Sr Juan-Francisco Chiriboga Izquierdo

Q. I. 1707810923

PRESIDENTE DE MARKETING & PLANIFICACION ASESORES PUBLICITARIOS MARKPLAN S.A.